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Pozícia: Odborný pracovník – marketingový špecialista 
 

Centrum vedecko-technických informácií SR 

 

Termín nástupu: ASAP 

 

Druh pracovného pomeru: hlavný pracovný pomer na dobu určitú do 30.6.2023 (s možnosťou 

predĺženia), pozícia s výkonom práce vzdialeným prístupom bez trvalého sedenia u zamestnávateľa. 

 

Ponúkaný plat (brutto): od 1 400 € v závislosti od definovaných špecifických kritérií (kvalifikačné 

predpoklady, dĺžka praxe, vedomosti, zručnosti, kompetencie) podľa zákona č. 553/2003 Z. z. Zákon o 

odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme v platnom znení. Po 

skúšobnej dobe možné zvýšenie. 

 

Informácie o pracovnom mieste  

Náplň práce: 

 

Aktivity zamerané na zvyšovanie povedomia o témach: duševné vlastníctvo a transfer technológií.  

Propagácia činnosti Centra transferu technológií pri CVTI SR a lokálnych centier transferu technológií 

slovenských vedecko-výskumých inštitúcií (univerzít a Slovenskej akadémie vied).  

Plánovanie a dohľad nad vykonávaním marketingových aktivít, najmä marketingovej komunikácie. 

Spolupráca pri tvorbe obsahu PR/mediálnych kampaní – propagácia v médiách a prostredníctvom 

komunikačných kanálov partnerov. 

Tvorba plánov a spolupráca na príprave obsahu pre blog a newsletter. 

Správa sociálnych sietí.  

Redakčná správa a aktualizácia webových stránok (WordPress, Buxus).  

Implementácia content marketingovej stratégie a SEO v spolupráci s externým odborným konzultantom.  

Zabezpečovanie vyhotovenia audio a video obsahu v spolupráci s kolegami a externými dodávateľmi.  

Spolupráca s grafikom pri tvorbe grafického obsahu.  

Spolupráca pri organizácii interných aj externých podujatí (teambuildingy, vzdelávacie a popularizačné – 

workshopy, semináre, konferencie a pod.). 

 

Výkon práce v rámci implementácie národného projektu Národná infraštruktúra pre podporu transferu 

technológií na Slovensku II – NITT SK II. 

   

 

Pozícii vyhovujú uchádzači so vzdelaním  

vysokoškolské II. stupňa 

vysokoškolské III. stupňa 

pozícia nie je vhodná pre absolventa 

 

Zameranie 

Marketing, Masmediálna komunikácia  

 

Počítačové znalosti – používateľ  

Microsoft Word – pokročilý  

Microsoft Excel – pokročilý  

Microsoft Outlook – pokročilý 

Microsoft Power Point – pokročilý 

Internet a sociálne siete – pokročilý 

 

Počet rokov praxe  

Minimálne 1 rok na obdobnej pozícii 

 

Osobnostné predpoklady a zručnosti  



 

Prax v oblasti organizácie podujatí a v oblasti návrhu a realizácie PR a mediálnych kampaní.  

Skúsenosti s redakčnou správou webových stránok a sociálnych sietí.  

Skúsenosti s uzatváraním partnerských spoluprác pri organizácii podujatí výhodou.  

Schopnosť samostatnej práce a proaktívny prístup k zvereným pracovným úlohám. 

Dobrá znalosť slovenského pravopisu. 

Zodpovednosť, samostatnosť, organizačné schopnosti, dobrý time management, dôslednosť, 

komunikatívnosť, tvorivosť.  

 

Vodičský preukaz skupiny B 

 

Zamestnanecké výhody, benefity  

Príležitosti pre odborný rast, školenia  

Pružná pracovná doba  

Až šesť týždňov dovolenky (v závislosti od celkovej odpracovanej doby a pracovného zaradenia) 

Firemné akcie (športové, spoločenské)  

Zvýhodnené vstupy na športoviská v rámci celej SR 

Možnosť dlhodobého pôsobenia v perspektívnej oblasti inovácií a transferu technológií podporovanej 

v rámci viacerých štátnych politík v stabilne fungujúcej verejnej inštitúcii.  

 

Informácie o výberovom konaní 

Žiadosť o prijatie do zamestnania (motivačný list) v slovenskom jazyku zašlite spolu s podpísaným 

profesijným životopisom vo formáte Europass, ktorého súčasťou budú aj referencie na predchádzajúce 

pôsobenie, na adresu miroslav.kubis@cvtisr.sk.   

K žiadosti pripojte súhlas so spracovaním osobných údajov pre účel výberového konania.  

 

Na pohovor budú pozvaní len uchádzači, ktorí spĺňajú kvalifikačné predpoklady. 

 

Dobu trvania pracovného úväzku je možné predlžovať v závislosti od úspešnosti CVTI SR pri uchádzaní 

sa o projekty EŠIF v programovom období 2021 – 2027. 

 

 

 

Dátum: 

 

Zverejnenie inzerátu: 

 

schvaľujem - neschvaľujem      prof. PharmDr. Ján KYSELOVIČ, CSc. 

                                                                                                              generálny riaditeľ 

mailto:miroslav.kubis@cvtisr.sk

